Контрольная работа по математике.
Вариант I
Задание 1
Прочитайте задачу. Решите ее.
К празднику купили 17 кг груш, а яблок –  на  7 кг больше. Сколько всего
килограммов фруктов купили к празднику?
Задание 2
Реши уравнения:
14 – х = 4                      30 + х = 67
Задание 3
Запишите примеры столбиком и решите их:
53 + 37 =                      86 – 35 =
36 + 23 =                      63 – 20=
65 + 17 =                      88 – 81 =
Задание 4
		Сравните, т.е. поставьте знаки больше, меньше или равно:
6+12  25-7			16+6  16+8
30 см  28дм			3дм 4см   34 см
						Задание 5	
Начерти один отрезок длиной 1 дм, а другой на 3 см короче.
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Вариант II
Задание 1
Прочитайте задачу. Решите ее.
Школьники посадили 14 кустов, а деревьев на 6 меньше. Сколько всего 
саженцев  посадили школьники?
Задание 2
Реши уравнения:
х + 40 = 62                        23-х=3
Задание 3
Запишите примеры столбиком и решите их:
26 + 47 =                           87 – 25 =
44 + 36 =                           75 – 20 =
69 + 17 =                           44 – 41 =
Задание 4
		Сравните, т.е. поставьте знаки больше, меньше или равно:
8+11  28-9				26+6  26+8
40см   38дм				5дм 3см  53см 
						Задание 5	
Начерти один отрезок длиной 1 дм, а другой на 1 см длиннее.



